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Academia Română, conferinţă pe tema „omul și 
societatea supertehnologizată”
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Academia Română va organiza joi o conferinţă pe tema „Omul și societatea 
supertehnologizată”.

Conferinţa din 19 octombrie va fi susţinută la Sala „Dalles”, de la ora 18:00, de 
acad. Ioan Dumitrache, secretar general al Academiei Române și coordonator al 
Centrului Național pentru Cercetarea Creierului.

„Academicianul Ioan Dumitrache va prezenta unele aspecte privind tehnologia 
informației, relația dintre inteligența artificială și om, colaborarea între oameni și 
mașini, între mașini și mașini, învățarea automată. Subiectul central îl va constitui 
o analiză a calității vieții actuale a oamenilor, stimulată de prezența robotului ca 
ajutor al omului, fără a-l pune vreodată în pericol”, potrivit unui comunicat remis 
Basilica.ro.

„Acad. Ioan Dumitrache susține ideea că evoluția omului ca ființă inteligentă, 
privită din punctul de vedere al capacităților de dezvoltare a cunoașterii, al 
autoperfecționării, dar și al punerii în practică a teoriilor din domeniile științei și 
tehnologiei, evidențiază complexitatea și provocările ultimelor etape ale revoluției 
industriale din societatea hiperconectată”, mai precizează instituţia.

Academicianul Ioan Dumitrache a subliniat că „știința și tehnologia s-au dezvoltat 
într-un proces de spirală, pe parcursul celor patru revoluții tehnologice, bazate pe 
descoperiri din domeniul utilizării puterii apei și a aburului, al motorului cu ardere 
internă și al electricității, al electronicii și calculatoarelor, până la automatizare, la 
integrarea calculatoarelor cu obiectele fizice prin rețele de senzori și elemente de 
execuție, la dezvoltarea sistemelor inteligente cu autonomie ridicată, la internet”.

Sala „Dalles” este situată în Bucureşti pe Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 18.

Intrarea este liberă!
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